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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
Kernel trick

Kernel trick

OnpenenvTb He NosHOE MPU3HAKOBOE OMMCaHWe X, a TOJIbKO
(PYHKLHMIO BbIYUCIEHUS CKansipHoro npoussegenus K(x,x')

@ (x,x’) nmeet cnoxrHoctb O(D), a CNOXKHOCTb BbIYUCIEHUS
K(x,x") moxeT 6biTb MeHblLLUe.
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos

Kernel trick

KomMmeHTapuu

Kernel trick npumeHuM He ToNbKO K ridge perpeccuu, HO U K:

metony K 6amxkaniumx cocepe

K-cpegHux, K-medoids (knactepusaums)

nearest medoid

MeTop, rNaBHbIX KOMMOHEHT (CHUXKEHWE Pa3MepPHOCTH)
MeTO[, OMOPHbIX BEKTOPOB

MHOr1e gpyrue

Koraa ucxopHoe npocTtpaHcTso obbektos X' = RM, 10 BCerna
MOXHO OnpefenuTb JuHelHoe S0po:

D
K(x,x') = (x,x') = Zxdxf,
d=1
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
Kernel trick

XapakTepHble c/iy4au npuMeHUMocTH kernel trick

@ MpPU3HaKOBOE NPOCTPAHCTBO BbICOKOW Pa3MepHOCTH
® BCE MOJIMHOMbI CTeneHu go M
e layccoso sagpo K(x,x') = efza%HIﬂC,H2 COOTBETCTBYET
NPU3HAKOBOMY MPOCTPAHCTBY GECKOHEUYHON pa3MepHOCTH.
@ CJ/IOXKHO NpefcTaBUTb 06bEKTbI BEKTOPaMH (OUKCUPOBaHHOM
JONMHbI
© CTPOKM, MHOXECTBA, KapPTUHKM, TEKCTbl, rpadbl,
3D-cTpyKTypbI ¥ T.4.
@ CYLLECTBYET €CTECTBEHHbIE OMNpee/ieHUss CKaIIPHOro
npou3BeaeHUs

@ CTPOKMK: YAC/ZIO COBMECTHO BCTpedalowmuxca noacTtpok
@ MHOXXecCTBa: pa3Mep o6u.|,ero nogMHOXKeCTBa

@ npumep: Ans MHoxecTB S1 v Sy: K(S1,S;) = 21510%2|

-a4po.
@ CKa/iipHOe Mpou3BefeHUe MOXKeT bbiTb IPPEKTUBHO

MNOCHYHUTAHO
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
Kernel trick

MNpeumywecTa kernel trick

@ 0006UeHHe NIMHENHDBIX METOAOB HA HENMHEWHbIM Cay4ai

@ C COXpaHEHWEM BbIYUC/IUTE/IbHON IPHEKTUBHOCTU IUHEMHbBIX
MeToL0B
@ C COXpaHEHWEM NPEUMYLLECTB JIMHEHHbIX METOAOB

@ JIOKasIbHbIM ONTUMYM SBAAETCS rN06anbHbIM
@ HEeT NIOKasIbHbIX ONTUMYMOB=>MeHblle nepeobyyeHne

@ 00bEeKTbl AN KOTOPbIX HE CYLLECTBYET BEKTOPHbIX
npepcraBneHni OUKCUPOBAHHOW OJIUHbI

@ YCKOPEHHOE BbIYWC/IEHWE CKaNsiPHbIX MPOU3BEdeHUH ANs
BbICOKUX 3HauyeHun D
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AnepHble dyHKUMK

CopeprkaHue

9 AnepHble dyHKLWH
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
SAnepHble dyHKLUK

Onpepnenexve appa

@ X € X 3aMeHsieTCs NPU3HAKOBbIM OnUcaHWeM ¢(X)
pasmepHocTH D.
e X - NpocTPaHCTBO 06BLEKTOB (MEePBMYHOE NpeACTaBieHHe, He
ob6sasatenbHo RY)
o Mpumep: [x] — [x, x?, x°]

Anpo (Kernel)

®yrkuus K(x,X') : X x X — R sBnsetcs s4pom, ecnu Hangercs
Takoe Mpu3HakoBoe onucaHue ¢(x) : X — X uto

K(x,x') = (¢(x), p(x')).

e (x,x') onpepensierca kak (¢(x), p(x)) = K(x,x’)
@ YacTHble pa3HOBUOHOCTHU apep:
o K(x,x') = K(x — x') - ctaunoHapHble sgpa (MHBapUaHTHbI K
napanniesibHbIM nepeHocam)

o K(x,x') = K(||lx — x'||) - panuanbHble 6asucHbie tyHKLUMU
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SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAnepHble dyHKLUK

UnniocTtpauus

o)

(o) o) 0(x)

o(0) (o)

o(0)
9(0)
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos

AnepHble dyHKUMK

NonuHomMHanbHoe sapo

o lNpumep 1: nyctb D = 2.

K(x,z) (x72)? = (2121 + 2225)? =

2222 + 2322 + 2212122,

= o'(x)e(2)
roe (j)(x) = (x$7x%7 \/51'11'2)

@ MMpumep 2: nyctb D = 2.

Kx,z) = (1+x"2)2 = (142121 + 2020)° =
= 1+ x%zf + x%z% + 2x1z1 + 22229 + 2x121X52;
o7 (x)o(2)

roe ¢(x) = (17 x%v 1'%7 \/2117 \/§va \/§I112)

o B obwem, ansa D > 1 K(x,z) = (xrz)M cooTBeTCTByeT
pacLUMPEHHIO NMPU3HAKOBOrO NPOCTPaHCTBa 40 BCEX MOHOMOB
crenenn M, a (1 +x7z)" - po Bcex MOHOMOB CTeneHH He
Bbilwe M.
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
SAnepHble dyHKLUK

CeovicTBa saep

Teopema (Mepcep): DyHkuus K(x, x') sBnsetcs sapom Toraa u
TO/IbKO TOrAa, Korpa

@ oHa cummetpuuHa: K(x,x') = K(x', x)
@ OHa HeoTpuuaTesnbHO-oMnpeaesneHa (CM. 2 3KBUBaNEHTHbIX
onpefenieH1s HUXe).

e onpepneneHune 1: ans npousBonbHOW dyHKUMK g @ X — R

//K(x,x’)g(x)g(x’)dxdx’ >0

o onpepeneHye 2: ANs NPOU3BOJIbHONO KOHe4YHoro Habopa
06beKTOB X1, X>, ...X;; MaTpuua Mpamma {K(Jc,-,acj)}f";:1 =0
(HeoTpuuaTenbHo onpegpeneHa)
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
SAnepHble dyHKLUK

MNocTpoeHue HOBbIX sAep

@ Ob6yuenune anep (kernel learning) - oTaenbHas obnactb.

@ CNoXHO [0Ka3blBaTb HEOTPULLATENIbHYIO OMPEAEeNEeHHOCTb
K(x,x') B Ka>xgom HOBOM cnyuae.

@ HoBble sapa 0ObIYHO CTPOSAT U3 U3BECTHbIX SAEP, NPUMEHSS
npeobpasoBaHWs COXpaHAIoLWME CBOMCTBO sapa:

@ W3BecTHble appa:

e 00ObluHOE cKansipHoe onpefenexue (x,x’)
e KoHcTaHTa K(x,x') =1
o x"Ax pns noboit A =0
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
SAnepHble dyHKLUK

Mpeobpa3oBaHus, coxpaHsaioLue CBOWCTBO aapa

Ecnm Ky(x,x'), Ka(x,x’) - nponssonbHbie sigpa, ¢ > 0 -
KOHCTaHTa, q(-) - MOJMHOM C HeoTpULATE/IbHBIMM
KoadpdpuumeHTamu, h(x) u ¢(x) - NPon3BobHbIE PYHKLMH,
otobpaxatoie X — R u X — RM cootsetcTeHHO, To aapamu
TaK>Ke ABNSIOTCA:

x') = cKi(x,x')

Ki(x, x")Ky(x, ')
Ki(x,x') + Ky(x, x')
Ki(p(x), p(x'))

h(x)K1(x, x')h(x)
K1(xx

/
’

/
’

K(x,

K(z,x)
K(z,x)
K(z,x)
K(x, ')
K(z,x)

/

)

/

I
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
SAnepHble dyHKLUK

YacTo ncnonbayemble dpyHkuun K(x, x')

[K(x, ) | onpepenenue \
NiMHeHHas (x,x’)
nonuHomuanbHas | (v(x,x') +r)°
RBF exp(—7 [|lx — 2'||%)
curmonpansHoe | tangh(y(x,y) +r)

@ JluHelHas, nonMHoMuanbHas U RBF dyHKuMa senstoTcs
anpamu Mepcepa, a curmoupganbHas - Her.

200 15—l =05 0.0 0.5 L0 ] 20
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
SAnepHble dyHKLUK

LlononHenue

@ [lpyrve anroputmbl, gonyckalowme ob6obuieHue Yepes aapa:
K-6nmxaiiumnx cocepemt, K-cpeanunx, K-medoids, nearest
medoid, MeTog rnaBHbIX KOMMOHEHT, METOA, OMOPHbIX
BEKTOPOB M MHOrWe Apyrue..

@ OnpepgeneHue paccTosiHUSA yepes A4po:

plx,x') = (x—2,x—x)=(x,x) + (, ) — 2(x,2')
= K(x,x)+K(x,x') - 2K(x,x)

o CkanspHoe onpepesieHWe HOPMaNU30BaHHbIX BEKTOPOB:

o) o) (6(x), (=) B
[ I /(6(x), 6(x)), v/ (¢(), $(=))
K(x,x')

VK(x,2)K(x', x')
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SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos

SAnepHoe 0606LiEHHe METOAA OMOPHbIX BEKTOPOB

CopeprkaHue

e AnepHoe 0606L1eHHe MeToa ONMOPHbIX BEKTOPOB
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SApepHble meToabl - Buktop Kutos
SAnepHoe 0606LiEHHe METOAA OMOPHbIX BEKTOPOB

JInHeHHbIM MeToL OMOPHbIX BEKTOPOB

@ PelweHune ansa secoBbix KO3dhpHULUEHTOB:

w = E QY X

iesy
@ [luckpvMUHaHTHas oyHKLMUS

g9(x) = Z QY < Xj, X > +Wo
iesv

1
wo = _— Syi— DY awilxm,x)
SV \je5y jesyiesy
roe SV = {i :Ny;(xirw—i— wp) < 1)} - MHAEKCbl BCex OMopHbIX
BekTopoB, a SV = {i : y;(x]w + wp) = 1} - HAEKCHI rpaHHuHbIX

OMOPHBIX BEKTOPOB.
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SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAnepHoe 0606LiEHHe METOAA OMOPHbIX BEKTOPOB

AnepHoe 0606L1eHHe

JUCKpUMUHaHTHAsA PYHKLUUSA:

:g:: (Xlglll('(:rlv + wo
ieSy

— D w0 D awiK(xi,x))

ieSy ieSYJeSV
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SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos

SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

SVC with linear kernel LinearSVC (linear kernel)

Sepal width
Sepal width

Sepal length

Sepal length

SVC with RBF kernel SVC with polynomial (degree 3) kernel

Sepal width

Sepal width

Sepal length Sepal length
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SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

Linear kernel .C=0'.01
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SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

ILinelar kernel . C=0.‘ 1
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SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

Linear kernel C=1
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SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

Linear kelrnel .C=1.00




SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

IRBF kernel,f--" '_').()1, (' =1 |




SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

| RBFIkerne = D.l, CJ"I: 1




SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

RBF kerne LY




SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos

SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

| RBFlkernell, v =30, C =1
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SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB
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SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAnepHoe 0606weHHe MeToaa OMOPHbIX BEKTOPOB

Polynomial kernel. d = 1




SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAneptoe 06061eHe METOAA OMOPHbBIX BEKTOPOB

Polynomial kernel. d =
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Polynomial kernel. d =
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SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAneptoe 06061eHe METOAA OMOPHbBIX BEKTOPOB

aniaI kernel,l d=4,C = 0.001

>0




SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAneptoe 06061eHe METOAA OMOPHbBIX BEKTOPOB

nomial kernell, d=4,C = 0.

>0




SApnepHbie metoapl - Buktop Kutos
SAneptoe 06061eHe METOAA OMOPHbBIX BEKTOPOB

Pol Inomial kerne .d=4.C = 10

>0
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